

## Jelentkezés a kollégiumba

Pályázat a 2020/21. tanév I. félévére

A Neumann János Egyetem Kollégiumi Bizottsága (EKB) felvételt hirdet a 2020/21. tanév I. félévére az Egyetemen **nappali** munkarendben tanuló, **felsőbb évfolyamos hallgatók** részére. A Pedagógusképző Kar hallgatói részére **nem** hirdetünk kollégiumi férőhelyet!

A jelentkezés **Neptunon** keresztül az „**Ügyintézés**” menüpont alatt a „**Kollégium jelentkezés**” kiválasztásával történik. Az új jelentkezési módról bővebb információ az NJE honlapján és a kollégium oldalán található. A pályázó maga dönti el, hogy a felvételi eljárásban milyen kedvezményeket kíván igénybe venni és a **jogosultságát milyen módon mutatja be**, de ehhez kizárólag az e célra készült nyomtatványokat használhatja.

**FONTOS!** A szociális helyzet alapján kapható ún. ESZTP pontokat a kari diákjóléti bizottságoktól kapja meg az EKB. Aki rendelkezik a tanulmányi rendszerben ESZTP pontokkal, annak nem szükséges leadni az ESZTP adatlapot. **Amennyiben nincs ESZTP pontja, illetve szociális helyzetében változás történt, abban az esetben az új ESZTP pont meghatározásához 2020. június 16-ig nyújtsa be a kérelmét a kari DJB-nél Neptunon keresztül a szükséges igazolásokkal együtt.**

### Ütemterv és határidők a pályázati folyamathoz

#### Felsőbb évfolyamok

2020. május 15.

2020. június 10.

2020. június 17.

2020. június 25.

2020. június 26.

2020. július 13.

**Kollégiumi jelentkezési időszak kezdete,**

Kollégiumi felvételi pályázatok **beérkezésének** határideje,

A kollégium megkapja a **Kari DJB-től** a szociális pontokat, megtörténik az első rangsorolás ez alapján,

A tanulmányi eredmények és más, **szerezhető pontszámok** alapján megállapított felvételi sorrend felállítása,

A felvételről és elutasításról szóló határozatok kiküldése a **NEPTUN felületén** keresztül,

Jogorvoslati kérelmek beérkezése,

<b>Kollégium megnevezése</b>
Homokbányai Kollégium NJE Szakkollégium

**Az NJE honlapján a pályázat dokumentumai elérhetők és letölthetők.**

**A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást adnak**

- Hegedűsné Bárány Katalin kollégiumi adminisztrátor, Klausz Zoltán (Homokbányai Kollégium), és kari diákjóléti bizottságok.

Kecskemét, 2020. május 15.

Roza Károly s.k.  
Kollégium és Tudósház vezető